
 

            

      

 

 

 

 

 

 

IHR GAP YEAR MIT COFFRA 

Seit mehr als 35 Jahren unterstützt COFFRA ihre Kunden bei der Verfolgung eines Ziels: die Steigerung ihrer 

operativen und wirtschaftlichen Leistungsfähigkeit. Als Spezialist für internationale mittelständische 

Unternehmen - insbesondere deutsche Unternehmen mit Niederlassung in Frankreich - stellt COFFRA ihre 

Erfahrung, die fachlichen und menschlichen Qualitäten ihrer Experten sowie die sich ergänzenden Stärken ihrer 

verschiedenen Aktivitäten zur Verfügung: Abschlussprüfungen und betriebswirtschaftliche Analysen, rechtliche 

und steuerliche Beratung, Buchhaltung und Support, SAP-Dienstleistungen. Heute beschäftigt COFFRA ca. 170 

Mitarbeiter aus 10 verschiedenen Ländern und betreut über 1200 Kunden in Frankreich und der ganzen Welt. 

Im Rahmen des Gap Year Programms der Universität Mannheim haben wir in Paris ab Herbst 2022 folgende 

Position zu besetzen: 

 

Praktikant (m/w/d) im Bereich Steuerberatung (französischsprachig) 

 

Ihre Aufgaben:  

- Unter der Leitung von erfahrenen Steuerberatern, arbeiten Sie bei steuerlichen Fragestellungen und 

Beratungsprojekten mit 

- Sie führen juristische Recherchen durch und erstellen juristische Stellungnahmen im Bereich 

Steuerberatung 

- Sie analysieren komplexe Fragestellungen und erarbeiten mit Betreuung der Steuerberater 

individuelle Lösungen 

- Sie führen anspruchsvolle Deklarationsarbeiten durch 

Ihr Profil:  

- Sie sind Student(in) der Betriebswirtschaftslehre mit Grundlagenkenntnissen im Bereich Buchführung 

und Bilanzierung sowie im Unternehmenssteuerrecht 

- Idealerweise haben Sie schon ein Praktikum in einer Steuerberatungskanzlei gemacht 

- Sie sprechen sehr gut Französisch und fließend Englisch 

Wir bieten: 

- Ausbildung: erfahrene Steuerberater werden Sie schulen 

- Anspruchsvolle Aktivitäten für ausländischen Kunden in einer internationalen Umgebung 

- Teilnahme an Mandantenterminen 

Mehr über COFFRA: www.coffra.de  
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Details zur Bewerbung: 

Ihre Bewerbung für das Gap Year Programm richten Sie bis zum 28.02.2022 an Ihren zentralen Ansprechpartner 

für das Gap Year  

Frau Stefanie Burgahn  

sburgahn@uni-mannheim.de 

 

 

Weitere Informationen zum Gap Year finden Sie unter www.uni-mannheim.de/accounting-taxation 


